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STION ZSUZSA – KOVÁCS GÁBOR

Visszatekintés 
 Kautz Gyula Közgazdász Szakkollégium

A Kautz Gyula Közgazdász Szakkollégium a Kautz Gyula Gazdaságtudományi Kar olyan 
hallgatói szellemi központja, műhelye, amelynek egyik fő missziója egyfajta elitképzés, 
kiemelkedő tudományos, szakmai és egyben emberi közösség építése.

A Kautz Gyula Közgazdász Szakkollégium vezetését 2013 őszén vettük át és 2017 
elejéig láttuk el, programigazgatóként és nevelőtanárként. Az 1997-ben alapított Szak-
kollégium munkájába bekapcsolódni nagy kihívás és feladat volt, mivel szakkollégiumi 
viszonylatban nagynak mondható taglétszámmal működő, összetett működési struk-
túrájú, a tudományos, szakmai és közösségépítő rendezvényeket egyaránt megvalósító 
szervezetről volt szó. Ehhez a visszatekintéshez, az emlékek felelevenítéséhez is az előbb 
felsorolt szempontok szerint haladunk.

A Szakkollégium létszámát tekintve már alapítása óta a Széchenyi István Egyetem 
szakkollégiumai között a legnagyobb taglétszámmal rendelkező szervezet volt. Nagy 
örömmel és büszkeséggel emlékszünk rá, hogy irányításunk alatt több olyan év is volt, 
amikor közel 40 fős taglétszámmal működtünk. A tagok belsős és külsős tagok is voltak, 
a belsős, bentlakó tagok a méltán népszerű Budai úti épületben kaptak szállást, jól 
felszerelt, kétfős apartmanokban.

A szakkollégiumi tagok mindig nagy lelkesedéssel és odafigyeléssel látták el a rájuk 
bízott feladatokat, a közösségi rendezvények és a szakmai rendezvények megvalósí-
tása során egyaránt. Ezt külön szeretnénk megköszönni nekik, ezen írás keretein belül is, 
mind a négy évre és minden tagra vonatkozóan. A szakkollégista hallgatók rendszeres 
résztvevői voltak a magyarországi és külföldi szakmai versenyeknek, nemcsak szerepel-
tek, hanem szép eredményeket is elértek többek között a Budapesti Corvinus Egyetem 
által szervezett Országos Esettanulmányi Versenyen, a Diákmenedzsment Bajnoksá-
gon, a Tímár László Esettanulmány Megoldó Versenyen (Veszprém), valamint a dániai 
Gobuddy Entrepreneurial Weekend-en is. 

Külön érdemes szót ejteni a Budai úti épületről, hiszen sok kedves emlék köt ide 
mindenkit, aki megtapasztalta az épület atmoszféráját. A Budai úti épületen két szak-
kollégium osztozott, a földszinten a közösségi terek (nagyterem, tárgyaló, könyv-
tár, kabinet) mellett a Kautzos szakkolisok szobái kaptak helyet, valamint a teljes első 
emeletet birtokolták. A második emeleten a Batthyány Lajos Szakkollégium joghallgató 
tagjai laktak. Az együttélés és együttműködés mindig zökkenőmentes volt a két szak-
kollégium között, ami külön örömet és egyben szinergiát is jelentett, adott mindenki-
nek. Az általunk ismert jogász szakkollégiumi vezetőkkel, Kálmán Jánossal és Keserü 
Barna Arnolddal is jól működött a kooperáció, a közös munka, megemlíthetjük itt 
példaként akár a közös leltározásokat is.
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Egyik szemünk sírt, a másik nevetett, amikor el kellett búcsúznunk a szeretett Budai 
úti szállástól, mivel a kollégiumi fejlesztés eredményeként mind a közgazdász, mind 
a jogász hallgatók beköltözhettek a Campus területén lévő, új, modern, Multifunkciós 
Kollégiumba. A költözés rendkívül nagy munka volt, amiben a szakkollégiumi tagok 
nagyon fegyelmezetten vettek részt, saját erejükkel, akinek volt, autóval is segített 
a Budai úti épület kiürítésében és a költöztetésben. Ezúton is köszönjük a közreműkö-
désüket!

A közös munka kapcsán mindenképpen meg kell említeni a Diákbizottság akkori 
tagjait is. A szakkollégiumi vezetőség szerves része volt a Diákbizottság, amely egy Elnök-
ből és négy tagból állt, akik összefogták a Szakkollégium hagyományainak megfelelően 
szerveződő négy munkacsoport (Kapcsolatok, Működésbiztosítás, Pénzügy és pályáza-
tok, Tudomány és kultúra) munkáját. A Diákbizottság tagjai szervezték és koordinál-
ták a munkacsoportok aktivitását, a feladatok kiosztását, megvalósítását és ezzel együtt 
közösséget is szerveztek a munkacsoport tagjaiból. A Diákbizottság munkája nélkül 
a Szakkollégium nem tudott volna működni, sőt, folyamatosan és sikeresen működni, 
ami miatt hálásak vagyunk és köszönetet mondunk a vezetésünk alatt a Diákbizottságok-
ban szerepet vállaló hallgatóknak. Büszkék vagyunk, hogy a diákbizottság és a közösség 
korábbi tagjai közül többen ma már Egyetemünk oktatói, azaz kollégáink lettek.

A szakmai rendezvények között szeretnénk megemlíteni a minden félévben megszer-
vezett szakkollégiumi kurzusokat, a Kautz Konferenciát, az OPEV-et, a Senior találko-
zót és a kisebb-nagyobb közösségépítő rendezvényeket. 

A szakkollégiumi kurzusok, amelyek tulajdonképpen kiscsoportos foglalkozá-
sok voltak, egy-egy szakmai területhez kapcsolódtak egy-egy előadássorozat kereté-
ben, a pénzügy, számvitel, közgazdaságtan, vállalatgazdaságtan, marketing és egyéb 
gazdaságtudományi területeken. A szakkollégiumi kurzusok általában az esti órákban 
voltak, ezért és minden másért köszönet illeti azokat az egyetemi oktatókat és külső 
előadókat, akik időt és fáradtságot nem kímélve szerepet vállaltak a kurzusok vezeté-
sében és lebonyolításában.

A szakmai rendezvényekhez tartozott a K.I.C.K. (Kautz Innovation, Creativity and 
Knowledge) nevű rendezvénysorozat is, amelyeken a szakma jeles képviselői osztották 
meg véleményüket, tapasztalataikat egy adott témáról. Az őszi félévekre szervezett 
Szakkollégiumi Kautz Konferencia lehetőséget biztosított a szakkollégistáknak, hogy 
önállóan szervezzenek meg egy adott témához tartozó előadássorozatot, melynek 
részeként plenáris előadások után, workshopok keretein belül dolgozhattak együtt 
a szakma képviselőivel.

Túlzás nélkül állíthatjuk, hogy a Kautz Gyula Közgazdász Szakkollégium legna-
gyobb szakmai rendezvénye, a 2003-tól minden év februárjában megrendezésre kerülő 
Országos Pénzügyi Esettanulmányi Verseny (OPEV). A három napos megmérettetésen 
az ország különböző egyetemeiről, főiskoláiról, valamint határon túlról érkező csapa-
tok mérik össze tudásukat egy konkrét pénzügyi esettanulmány kapcsán. A verseny 
kiváló lehetőséget biztosít a szakmai élet képviselői, az egyetemi oktatók és a hallga-
tók találkozásának is. Az OPEV sikeres lebonyolításához a Kautz Szakkollégium teljes 
létszámának megfeszített munkájára van szükség, hiszen egy ilyen volumenű esemény 


